



# STREDNÁ ŠPORTOVÁ ŠKOLA TRENČÍN

Kožušnicka 2, 911 05 Trenčín

IČO: 00515159, t.č. 032 6528275, riaditel@sportovaskolatn.sk

## Prevádzkový poriadok Telocvičňa pre Strednú športovú školu

Vypracoval: Ing. Marián Gašparovič

dňa: 15.11.2019

Schválil:

Regionálny úrad verejného zdravotníctva v Trenčíne

dňa: .....

Schválené rozhodnutím RÚVZ so sídlom v Trenčíne,  
č. sp. D/2019/05804-003, zo dňa 18.12.2019  
regionálnou hygieničkou.

REGIONÁLNY ÚRAD  
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA  
so sídlom v TRENČÍNE  
-10-  
P-L

Prevádzkový poriadok telovýchovno-športového zariadenia je vypracovaný v zmysle § 24 zákona NR SR č. 355/2007 Z.z o ochrane podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 10 vyhlášky MZ SR č. 527/2007 Z.z. o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia pre deti a mládež.

# 1. Prevádzkovateľ

## 1.1 Identifikačné údaje prevádzkovateľa zariadenia

**Meno prevádzkovateľa:** Stredná športová škola

**Sídlo prevádzkovateľa:** Kožušnícka 2, 911 05 Trenčín

**Názov:** Telocvična pre Strednú športovú školu

**Adresa:** Kožušnícka 2, 911 05 Trenčín

**IČO:** 00515159

**DIČ:** 2021264366

**Telefonický kontakt:** 032/6528275

**Zriaďovateľ:** Trenčiansky samosprávny kraj

**Forma hospodárenia:** Rozpočtová organizácia TSK

**Email:** riaditel@sportovaskolatn.sk

**Štatutárny zástupca:** PhDr. PaedDr. Iveta Petříková Rosinová, PhD. MHA.

## 1.2 Špecifikácia zariadení

Telocvična pre Strednú športovú školu - športové zariadenie je zapísané na LV č. 443, obec Trenčín, katastrálne územie Zlatovce, s prístupom z ul. Bavlnárskej aj Staničnej, so súpisným číslom 2396.

Telovýchovno-športové zariadenie disponované ako volejbalová hala s 1x súťažným a 1x tréningovým ihriskom. S minimálnymi úpravami je priestor využiteľný ako hádzanárske ihrisko, resp. basketbalové ihrisko. Bežecký tunel je prioritne určený na atletické disciplíny. Objekt realizovaný ako stavba z ocelových pilierov so sendvičovými stenami z vnútornej strany chránenými záchytnými sieťami po celom obvode telocvične.

Prístup do všetkých športových priestorov, šatní a sociálnych zariadení na 1. NP je bezbariérový.

Telocvična pre Strednú športovú školu pozostáva z častí:

- Telocvična
- Sociálnoprevádzkový objekt
- Bežecký tunel

### Telocvična

Postavená na parcele 996/1 o výmere 1087 m<sup>2</sup>

Rozmery 45x24m

Minimálna výška 10,5m

Využitie: loptové hry, rozvoj všeobecnej telesnej zdatnosti, rytmické a gymnastické činnosti, hromadné prezentačné aktivity školy

Výbava: 2x volejbalové ihrisko, 1x basketbalové ihrisko, 4x nezávislý basketbalový kôš, 1x hádzanárske ihrisko, 1x gymnastická hrazda

### Sociálnoprevádzkový objekt

Postavený na parcele 996/2 o výmere 283 m<sup>2</sup>

Sociálno – prevádzková budova:

Na prízemí pozostáva zo vstupného zádveria, chodby, schodiskovej haly, 2 šatní študentov/športovcov so zariadeniami na osobnú hygienu s umyvárňou (dievčenské vybavené 2 umývadlami, 2 WC, 3 sprchami; chlapčenské vybavené 1 WC, 2 pisoármi, 2 umývadlami a 3 sprchami), zariadení na osobnú hygienu oddelených podľa pohlavia, ktoré sú dostupné aj

zvonku (dievčenské vybavené 2 umývadlami a 2 WC + výlevka; chlapčenské vybavené 1 WC, 2 pisoámi, 2 umývadlami), zariadenia na osobnú hygienu pre imobilných, kotolne, výlevky a nárad'ovne.

Na 1. poschodí sa nachádza schodisková hala, chodba, 2 šatne študentov/športovcov so zariadeniami na osobnú hygienu a umývárňou (dievčenské sú vybavené 2 WC, 2 umývadlami a 3 sprchami; chlapčenské sú vybavené 1 WC, 1 pisoárom, 2 umývadlami a 3 sprchami) sklad, 2 kabinety rozhodcov/ trénerov so sprchou, zariadené na osobnú hygienu – umývadlo + WC), upratovacia miestnosť s výlevkou, posilňovňa.

### **Bežecký tunel**

Postavená na parcele 996/3 o výmere 355 m<sup>2</sup>

Rozmery: 70x4,5m

Minimálna výška:3m

Využitie: tréning atletických bežeckých disciplín

## **2. Prevádzka zariadení**

### **2.1 Druh a spôsob poskytovania služieb**

Telovýchovno-športové zariadenia sa využívajú prioritne na zabezpečenie tréningového a výchovno-vzdelávacieho procesu v povinnej a nep povinnej telesnej výchove. V čase nevyužitom na tréningový a výchovno-vzdelávací proces sa poskytujú zmluvne na telovýchovné aktivity dohodnutým organizáciám. Organizácia umožňuje využívanie priestorov bez ďalších služieb.

### **2.2 Organizácia režimu dňa**

Prevádzka denne od 07,45 hod max. do 21,00 hod., podľa potreby až 7 dní týždenne. otváranie objektu zabezpečuje prevádzkový pracovník organizácie.

### **2.3 Zakázané úkony pri poskytovaní služieb**

V telovýchovno-športových zariadeniach sú zakázané všetky činnosti okrem činnosti uvedené v bode 2.1.

Výnimku zo zákazu udeľuje riaditeľka školy po posúdení účelu, bezpečnostných a hygienických podmienok. Sú vylúčené všetky činnosti, pri ktorých môže byť poškodená , prípadne silno znečistená podlaha haly a tunela, resp. sendvičových stien haly ( futbal, pohyb v atletickej obuvi s hrotmi, a pod. )

### **2.4 Podmienky prevádzky**

Všetci užívatelia telovýchovno-športových zariadení sú povinní rešpektovať obmedzenia vyplývajúce z toho, že ide o súčasť školského zariadenia. Osobitne zákaz používania alkoholu, omamných látok, zákaz fajčenia. Zachovávať pravidlá slušného správania. Užívatelia sú povinní šetrne zaobchádzať s priestormi a ich vybavením.

### **2.5 Zásady ochrany zdravia návštevníkov a zamestnancov**

Za bezpečnosť a prevádzkyschopnosť zariadenia zodpovedá organizácia. Každý zamestnanec, ktorý zistí riziká bezpečnosti , je povinný zabrániť rizikovým aktivitám, nahlásiť potenciálne nebezpečenstvo vedeniu školy. Organizácia zabezpečuje ročne prehliadku telovýchovno-športových zariadení a vybavenia odbornou osobou.

Ochrana zdravia a bezpečnosti žiakov a zamestnancov vyplývajúca z činnosti je definovaná vo vnútorných školských predpisoch BOZ.

## 2.6 Pokyny, obmedzenia a zákazy týkajúce sa návštevníkov zariadenia

V prevádzke sa dodržiavajú hygienické a proti-epidemické predpisy a opatrenia.

Prevádzka musí byť udržiavaná v čistote a poriadku. Všetci zamestnanci ako aj žiaci musia dbať na dodržiavanie osobnej hygieny.

Zamestnanci zabezpečujúci údržbu a čistotu sú vybavení osobnými ochrannými pracovnými prostriedkami podľa druhu vykonávaných činností, predovšetkým pracovným odevom a pracovnou obuvou, k dispozícii majú uteráka a mydlo.

Žiaci a zamestnanci môžu vstupovať do telocvične výhradne v športovej obuvi so svetlou podrážkou nezanechávajúcou čiary a šmuhy.

Po vyučovaní športové náradie poukladať na svoje miesto, telocvičňu a šatne nechať v čistote a v poriadku bez smetí.

Športové náradia v telocvični má na starosti tréner, resp. vyučujúci učiteľ.

Upratovačka v súčinnosti s trénerom zabezpečuje jeho dezinfekciu a čistotu.

Prevádzka je vybavená dostatočným množstvom čistiacich a dezinfekčných prostriedkov.

Vo volejbalovej hale pri vstupných dverách je umiestnená lekárnička prvej pomoci, ktorej vybavenie sa priebežne dopĺňa.

## 2.7 Spôsob a frekvencia upratovania zariadenia

Prevádzka je udržiavaná v poriadku a čistote.

Čistenie a dezinfekcia stien, podláh a zariadenia je vykonávaná pravidelne – denne. Používajú sa dezinfekčné prostriedky dostupné z distribučnej siete. Pri ich používaní je potrebné dodržať pracovný postup uvedený v návode výrobcu prípravku.

Dezinfekcia sa vykonáva vždy dvojfázovým postupom, to znamená všetky plochy a predmety, ktoré sa budú dezinfikovať sa najprv dôkladne zbavia zvyškov nečistôt, mechanicky sa očistia a až potom sa pristúpi k samotnému výkonu dezinfekcie.

Tuhý komunálny odpad sa zbiera v uzatvárateľných a umývateľných nádobách, vynáša sa denne.

Zamestnanci manipulujúci s chem. prostriedkami sú oboznámení s BOZP a majú k dispozícii štandardné OOPP (rukavice, ochranný odev...)

	Spôsob upratovania	Frekvencia upratovania
<b>Komunikačné priestory školského zariadenia a šatne</b>	umytie teplou vodou s prídavkom detergentného prostriedku JAR vysypanie odpadových košov Dezinfekcia SAVOM	5x týždenne
<b>Športové priestory</b>	umytie teplou vodou s prídavkom detergentného prostriedku JAR	Denne
<b>Zariadenia na osobnú hygienu / umyvárne,</b>	umytie teplou vodou s prídavkom detergentného prostriedku JAR Dezinfekcia SAVOM Vysypanie odpadových košov	Denne minimálne 1 krát

<b>sprchy, WC/</b>		
<b>Školský atletický areál</b>	Kosenie trávy	4 ročne
	strihanie živého plota	2 krát ročne
	Hrabanie lístia	sezónne
	Prekopávanie pieskovísk	1 x za dva týždne

## **2.8 Postup pri mechanickej očiste a dezinfekcii povrchových plôch miestností a priestorov**

Vlhká, mechanická očista pracovných plôch, podláh a zariadení na osobnú hygienu čistiacimi prostriedkami a následná dezinfekcia SAVOM je vykonávaná denne pred začatím alebo po skončení prevádzky a priebežne počas výkonu práce.

Zariadenia ako hrazda, volejbalové pomôcky telovýchovno-športových priestorov sú dezinfikované raz týždenne a počas hlavného upratovania prípravkom SAVO. Okrem zariadení na osobnú hygienu, kde sa táto dezinfekcia vykonáva denne. Pri používaní dezinfekčného prípravku sa postupuje podľa priloženého návodu výrobcu a dodržiava sa doba expozície.

Používané dezinfekčné prostriedky v prevádzke  
 Prostriedky na dezinfekciu plôch: Savo, Domestos, Fixinela  
 Prostriedky na dezinfekciu pracovných pomôcok: Savo

## **2.9 Spôsob a frekvencia čistenia osvetľovacích telies a okien**

Čistenie osvetľovacích telies a okien sa vykonáva minimálne 1x ročne. Táto činnosť je zabezpečená externými pracovníkmi.

## **2.10 Zabezpečenie pitnej vody, odkanalizovanie, vykurovanie a ohrev**

Objekt je napojený na verejný vodovod, ktorého prevádzkovateľom je spoločnosť TVK a.s., rovnako odkanalizovanie objektu do verejnej kanalizácie. Prívod TUV a vykurovanie je zabezpečené vlastnou plynovou kotolňou.

## **2.11 Zabezpečenie čistoty a údržby jednotlivých priestorov zariadenia. Starostlivosť o vonkajšie priestory**

Starostlivosť o vonkajšie priestory zabezpečuje organizácia vlastnými silami podľa potreby – hrabanie lístia, orezávanie stromov, živého plota, kosenie.

## **2.12 Zneškodňovanie tuhého odpadu, frekvencie vyprázdňovania odpadových nádob a ich čistenie a dezinfekcia**

- je realizovaná denne

## **Dodžiavanie zákona o ochrane nefajčiarov**

V priestoroch telocvične je zakázané fajčiť pre zamestnancov aj pre návštevníkov telocvične.

Vo vstupných priestoroch sú umiestnené tabule o zákaze fajčiť s uvedením informácie, kde a na ktorých kontrolných orgánoch je možné podať oznámenie o porušovaní tohto zákona

### 3. Dôležité telefónne čísla

Linka prvej pomoci	: 112
Hasičský a záchranný zbor	: 150
Polícia	: 158
Poliklinika	: 155
Mestská polícia	: 159
Nemocnica	: 032/6566111

Tento prevádzkový poriadok je záväzný pre všetkých zamestnancov, žiakov Strednej športovej školy v Trenčíne, a návštevníkov zariadenia.

Prevádzkový poriadok je zverejnený na [www.stránke](http://www.stránke) školy a v telocvični.

V Trenčíne, dňa 15.11.2019

**STREDNÁ ŠPORTOVÁ  
ŠKOLA**  
Kožušnícka 2  
911 05 Trenčín  
Pečiatka zariadenia

